

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 12 апреля 1984 г.

№ 61 (13939)
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам
Цена 2 коп.

Вчера в Москве открылась первая сессия Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва. Она изберет Президиум Верховного Совета СССР, образует Советское правительство и примет Закон о реформе общеобразовательной школы.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

10 апреля 1984 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум рассмотрел и одобрил предложения Политбюро ЦК КПСС по организационным и другим вопросам, связанным с проведением первой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва.

Затем Пленум обсудил вопрос об Основных направлениях реформы общеобразовательной и профессиональной школы. С докладом по этому вопросу выступил секретарь ЦК КПСС

т. М. В. Зимянин. В прениях по докладу приняли участие гг. Усманходжаев И. Б. — первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана, Федирко П. С. — первый секретарь Красноярского крайкома КПСС, Дементьев Р. Ф. — второй секретарь Московского горкома КПСС, Александров А. П. — президент Академии наук СССР, Петров В. А. — Герой Социалистического Труда, токарь Харьковского производственного объединения «Завод имени Малышева».

С большой речью на Пленуме выступил Ген-

еральный секретарь ЦК КПСС тов. К. У. Черненко.

Пленум принял постановление «О дальнейшем улучшении работы Советов народных депутатов» и «Об Основных направлениях реформы общеобразовательной и профессиональной школы».

Речь тов. К. У. Черненко и постановления Пленума публикуются в центральной печати. На этом Пленум ЦК КПСС закончил работу.



ИДТИ ДАЛЬШЕ, ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО!

ЗАБОТА О ВЕСЕННЕМ СЕВЕ

КИПИТ РАБОТА НА ВСЕХ УЧАСТКАХ

ХЛЕБНОЕ поле — предмет особой заботы земледельцев Константиновской птицефабрики. Два последних года оно не радовало урожаями, социалистическое обязательство — получить по 40 центнеров зерна с гектара — оставалось невыполненным.

Проанализировав причины неудач, члены звена за выращивание зерновых культур вновь включились в борьбу за урожай. Как только поля освободились от снега, механизаторы начали подкормку озимой пшеницы минеральными удобрениями, а когда апрельское солнце размягчило ледяную корку, передали эстафету сельским авиаторам. Только за один день с вертолета подкормлены хлеба на 130 гектарах.

Вносятся азотные удобрения.

и на многолетние травы. Получить их высокий урожай очень важно: дойное стадо растет, нужны солидные запасы сена, да и план заготовки витаминно-травяной муки большой. Пример ударного труда на лугах показывает механизатор Антон Иванович Лысов. По состоянию на 10 апреля многолетние травы в хозяйстве подкормлены мочевиной на 350 гектарах.

Основа плодородия — органические удобрения. Часть их внесена с осени под зелевую вспашку, а часть будет вноситься весной. Старательно трудятся в эти дни на площадке компостирования механизаторы Александр Васильевич Лощинин и Анатолий Григорьевич Петренко. Они возят сюда навоз, торф, готовят питательные смеси.

Окрыленные успехом кар-

тофелеводы — в прошлом году получили по 258 центнеров клубней с каждого гектара! — намерены закрепить и преумножить успех. Один из важных резервов повышения урожайности «второго хлеба» — обогрев семян. Крытый ток сейчас превращен в грохот. Чтобы клубни не пострадали оточных заморозков, боковые стороны оббиты полиэтиленовой пленкой. В грохоте заложены первые 25 тонн картофеля.

К весенним работам константиновские земледельцы приступили полные желания повысить свой вклад в Продовольственную программу страны.

Н. ЯМКОВА,
диспетчер
Константиновской
птицефабрики

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ



Для успешного выпуска деталей к сельскохозяйственным машинам важное значение имеет состояние оборудования. Это хорошо знают ремонтники завода имени Ухтомского. Они многое делают, чтобы меньше было простое станов и машин из-за неисправностей. Немало забот выпадает на долю электромонтеров. Коллектив электромонтажного цеха постоянно возвращается в строй различные виды оборудования. Доброкачественно выполняет свои задания и слесарь-электромонтер, ударник коммунистического труда Александр Васильевич Матвеев. На заводе имени Ухтомского он работает тридцать лет. Ветеран давно уже прославился мастерством.

НА СНИМКЕ: А. В. Матвеев.

Фото Н. Шаляпина.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИИ НЫ ОРГАНИЗАЦИИ

20 апреля 1984 года во Дворце культуры «Звездный» поселка Томилино состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы, школ конкретной экономики коммунистического труда.

Начало в 10 часов.
Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

АКТИВНОСТЬ ВОЗРАСТАЕТ

С частью выполнить обязательства четвертого года пятилетки — таково стремление коллектива Люберецкого краевого комбината. Обязавшись увеличить выпуск продукции за счет дополнительного роста производительности труда, наши труженики проявили высокую активность в социалистическом соревновании. Улучшилось положение в основных производственных единицах — придильном и ткацком. За квартал сверх плана выработано 7 тысяч квадратных метров краевых изделий, в том числе значительное количество так называемых печатных ковров. Реализовано продукции всех видов сверх плана на 1 миллиард 240 тысяч рублей.

В придильном цехе инциативно работает бригада А. М. Гнелова. Она перекрыла квар-

тальное задание на 1,8 процента, выработав дополнительные 4,2 тонны пряжи. Высокая отдача наблюдается и в других коллективах.

Труженики бригады А. М. Гнелова решили провести ленинский коммунистический субботника, посвященного 114-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, водители Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта.

Причем все рейсы автомобилисты совершают на сэкономленном в ходе подготовки к «красной субботе» топливе. Тщательное регулирование топливной аппаратуры, широкое применение приемов и полуприемов — вот что было скончено необходиное количество топлива.

С. ДУДЧЕНКО.

рабкор.

ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

НА СЭКОНОМЛЕННОМ ТОПЛИВЕ

Более 31 тысячи тонн народнохозяйственных грузов перевезут в день коммунистического субботника, посвященного 114-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, водители Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта.

Причем все рейсы автомобилисты совершают на сэкономленном в ходе подготовки к «красной субботе» топливе. Тщательное регулирование топливной аппаратуры, широкое применение приемов и полуприемов — вот что было скончено необходиное количество топлива.

Всего в субботнике примут участие более 1300 человек, из них — 1070 будут трудиться

А. СИДОРОВА,
начальник планового
отдела объединения.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ:
ЗА СТАБИЛЬНОСТЬ
КОЛЛЕКТИВА

От анализа— к действию

Труженики завода «Монтажавтоматика» обязались завершить годовое задание 27 декабря и реализовать дополнительно плану продукции на 50 тысяч рублей.

Успешное выполнение намеченного профсоюзной организацией в многом связывает с работой по укреплению стабильности коллектива. Об этом — статья председателя профкома завода С. Г. Магаузова.

— ОСТРОТА проблемы закрепления кадров в последнее время несколько сгладилась. Это не значит, что вопрос снят с повестки дня — текучесть кадров на предприятии составляет сейчас 8,7 процента. При общей численности работающих на заводе 600 человек ежегодно более 50 по разным причинам увольняются с предприятия.

Анализируя совместно с работниками отдела кадров эту ситуацию, профком установил: большое число увольнений связано с выходом на пенсию наших ветеранов труда. В зависимости от этого мы и перестроили свою работу по созданию на предприятии стабильного коллектива. Главный упор в ней сделали на закрепление молодежи в цехах. Ведь в возрасте до 30 лет у нас ежегодно приходят более 30 человек, из них около 10 — выпускники луберецких школ.

Таких мы направляем к опытным, признанным мастерам своего дела. А их у нас немало: добрыми словами вспоминают молодые рабочие своих наставников электромонтажников В. Н. Букина, Т. А. Беляеву, других авторитетных рабочих. Шесть месяцев продолжается у молодых рабочих пора ученичества, а затем они сдают экзамены на второй квалификационный разряд.

Сейчас на заводе постигает азы рабочего мастерства большая группа вчерашних учеников нашей подшефной школы № 5: Василий Ярзма, Валерий Борисов, Константин Савотин и другие.

Коллектив радушно принял их, помогает найти дело по душам как в цехе, так и за проходной предприятия. У нас создаются и работают несколько спортивных секций — туристическая, хоккейная, футбольная, рыболовства. Арендаем для за-

ятия плавательный и стрельбой бассейн, тир, закупили инструменты для музыкального ансамбля. На предприятии имеется своя библиотека художественной литературы.

По мере наших возможностей решаем и вопросы с жильем. Не секрет, что они являются во многих случаях главной причиной увольнения. На балансе предприятия находятся жилые дома общей площадью 22 тысячи квадратных метров. Не имея собственного строительно-подразделения, завод на досрочных началах принимает участие в сооружении жилья. В этом году планируется закладка в пятом микрорайоне Луберца жилого 128-квартирного дома. Большое число наших работников — их около 80 — стоит на очереди — улучшат жилищные условия.

У завода есть свой детский комбинат на 147 мест, что позволило устранить и такую причину увольнения, как нехватка мест в детских дошкольных учреждениях.

Возможности нашего предприятия пока не позволяют иметь свой пионерский лагерь, но все же дети наших работников регулярно отдаются в пионерском лагере, расположенному в Дмитровском районе. Этому помогают деловые отношения с рядом предприятий района. У наших работников не возникает проблем с летним отдыхом: в профкоме имеются путевки в санатории, пансионаты, дома отдыха. Профсоюзная организация часто расходует за двухнедельные туристические поездки по городам и историческим местам нашей страны бегать на себя.

Закреплению кадров — это мы сразу почтывали — способствует четкая организация производства. Ее мы связываем с широким внедрением бригадных форм труда. Сейчас ими охвачено около 60 процентов всех рабочих. Бригады — не только школа повышения профессионального мастерства молодых рабочих, но и школа их воспитания. К концу этого года прогрессивным методом будет охвачено уже 68 процентов рабочих.

Без сомнения, совершенствование работы профкома и администрации завода по созданию стабильного коллектива позволит успешно выполнить поставленные задачи, добиться высокопроизводительного труда на всех участках производства.

С. МАГАУЗОВ,
председатель профкома
завода
«Монтажавтоматика».

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

НА ОПЫТЕ ЛУБЕРЧАН

На днях в нашем городе ЦК ДОСААФ СССР провел совещание. Гости — председатели комитетов областных и краевых организаций оборонного общества, заместители председателей — на организованном для них выездном занятии ознакомились с опытом работы по военно-патриотическому воспитанию, на- колпленном в нашем районе.

Перед слушателями выступил второй секретарь ГК КПСС И. Н. Никитин. Он осветил вопросы экономического и социального развития района, рассказал о незабываемых встречах Владимира Ильича Ленина с люберчанами старшего поколения, о революционных, боевых и трудовых традициях наших земляков, формах и методах военно-патриотического воспитания населения, трудящихся и молодежи.

Заместитель председателя Московского областного комитета ДОСААФ Ю. П. Ильиненко и председатель Люберецкого городского комитета ДОСААФ В. В. Онищенко рассказали слушателям о работе по военно-патриотическому воспитанию, которая ведется в Подмосковье и в нашем районе.

Слушатели подробно ознаком-

ились с деятельностью совета комитета боевой и трудовой славы при Ухтомском ДК «Искра», осмотрели ее экспозиции.

Посещение школы № 42 слушатели изучили опыт первичной организации ДОСААФ. Гости, с удовлетворением отметили, что многое для успешного ведения оборонно-массовой работы делается руками самих учащихся под руководством комитета первичной организации ДОСААФ во главе с И. А. Аверьяновым. Юные досаафовцы оборудовали кабинет начального военного обучения, класс гражданской обороны, стрелковый тир, полосу препятствий. Семь лет подряд школа за успехи в оборонно-массовой работе награждается переходящим Красным знаменем руководящих органов района. Более 100 воспитанников школы учатся в военных училищах или уже стали офицерами Вооруженных Сил СССР.

Начальник курсов В. А. Прокофьев, приехавшие в наш район гости выразили благодарность за интересное и содержательное занятие, отметив большое практическое значение опыта люберчан по военно-патриотическому воспитанию. В. АЛОВ.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

НА СЛУЖБЕ ПРОГРЕССА ЧЕЛОВЕЧЕСТВА



ДВАДЦАТЬ три года назад гражданин Советского Союза Ю. А. Гагарин совершил первый полет человека за пределы родной планеты. Этим стартом была открыта новая эпоха — космическая эра.

Освоение безбрежных просторов Вселенной обогатило наши знания об окружающем мире, оказалось непосредственное влияние на нашу земные дела. В активе советской космонавтики — успешное решение сложных технических задач, таких, как старты лунных ракет, полеты беспилотных аппаратов на Луну и обратно, полеты автоматических лабораторий на Марс и Венеру, автоматическаястыковка летательных аппаратов на орбите, смена транспортных кораблей на станции, выход в открытый космос, проведение уникальнейших исследований в условиях межпланетного пространства.

Выдающиеся ученые нашего времени академики С. П. Королев и М. В. Келдыш, стоявшие у истоков советской практической космонавтики, обеспечили высокую целеустремленность ее программ, направленных на всесмерное обеспечение нужд народного хозяйства.

Ныне отечественная космонавтика — полноправная отрасль народного хозяйства с неисчерпаемыми потенциальными возможностями, открывающими новые гори-

зонты в науке и производстве. Благодаря заботе партии и правительства она становится мощной производительной силой. Космонавтика дает огромную информацию о Солнечной системе, о природных ресурсах Земли, наряду с этим она активно включается в решение оперенных задач поставленных XXVI съездом КПСС, майским (1982 г.), июньским и декабрьским (1983 г.) Пленумами ЦК КПСС. Это — повышение производительности труда и энергоэффективности производства, реализация Продовольственной программы, создание новых технологий, совершенствование принципов научного управления народным хозяйством.

Космические экспедиции на «Союзах» в «Салютах» советских космонавтов и их коллег из Чехословакии, Польши, ГДР, Болгарии, Венгрии, СРБ, Кубы, Монголии, ФРГ, Франции, а теперь и Индии — позволили собрать важный статистический потенциал по минерально-сырьевым ресурсам этих стран, сезонной изменчивости сельскохозяйственных угодий и лесных массивов, а также о биологической продуктивности Мирового океана. Каждый космический полет — это новые эксперименты и наблюдения, результаты которых советская космонавтика ставит на службу мира и безопасности народов планеты.

СОРЕВНУЮТСЯ ЮНЫЕ ГАГАРИНЫ

В 1951 году Юрий Гагарин с отличием закончил Люберецкое ГПТУ № 10 и школу рабочей молодежи. Бог с бок с другими ребятами познавал он азы профессии литецкого-формовщика, проходил практику на заводе им. Ухтомского. Спустя 10 лет Ю. А. Гагарин впервые в мире взлетел в космос. Бережно хранят и развивают здесь традиции, связанные с именем Героя Всеславленной.

Нынешняя весна внесла еще одну незабываемую страницу в историю нашего городского профессионально-технического училища имени космонавта № 1.

13 марта у нас была открыта скульптурная композиция, посвященная первопроходцу космоса.

К славной дате 50-летия со дня рождения Ю. А. Гагарина широко развернулось социалистическое соревнование между группами. Профсоюзный ученический комитет и комитет комсомола при подведении его итогов ученики всех: успеваемость по общеобразовательным предметам, теоретическое и практическое освоение выбранной специальности и, конечно же, дисциплину. Приятно сообщить, что победителем стала группа электрогазосварщиков

№ 12—13, в которой я учусь. В прошлом году на кануне Дня космонавтики наша группа также была сильнейшей.

Стало хорошей традицией в училище встречать День космонавтики трудовыми поощрениями, посвященными первопроходцу космоса.

К славной дате Ю. А. Гагарина широко развернулось социалистическое соревнование между группами. Профсоюзный ученический комитет и комитет комсомола при подведении его итогов ученики всех: успеваемость по общеобразовательным предметам, теоретическое и практическое освоение выбранной специальности и, конечно же, дисциплину. Приятно сообщить, что победителем стала группа электрогазосварщиков

№ 12—13, в которой я учусь. В прошлом году на кануне Дня космонавтики наша группа также была сильнейшей.

В эти дни многолюдно в нашем музее, где собраны документы, личные вещи, памятные подарки космонавта № 1. Сюда приходят и юные посетители и взрослые, чтобы еще раз сердцем прислушаться к судьбе Ю. А. Гагарина, увидеть парту, за которой он сидел, взглянуться в фотографии тех далеких лет. Вчера 60 выпускников училища, успешно сдавших экзамены, приняли участие в праздновании Дня космонавтики на ВДНХ СССР.

М. КУЗНЕЦОВ,
староста группы
№ 12—13 Люберецкого
ГПТУ № 10
им. Ю. А. Гагарина.

Очередной номер журнала

Вышел из печати седьмой номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». Он открывается сообщением «В Политбюро ЦК КПСС. Публикуются постановки ЦК КПСС «Об основных итогах отчетов и выборов в партии и задачах парторганизаций».

Помещена передовая «Неотложные задачи парторганизаций

строек». Публикуются статьи «Первый космонавт Земли», «Немеркунущая слава ратных подвигов», «Совершенствуем практику проведения пленумов партийных

комитетов», «Партийная работа в условиях производственных объединений», «Индивидуальные собеседования — важная форма повышения активности коммунистов», «Повседневное внимание кадрам учителей», «Воспитывать у молодежи готовность к труду», напечатана программа «Раздумья, предложения, сигналы» и др. ТАСС.

12 апреля 1984 г.

РАПО: дела, поиск, проблемы

ЭФФЕКТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ПАРТНЕРОВ

В первом квартале животноводы Люберецкого района продали государству 5895 тонн молока, из них 99 процентов — первым сортам (при обязательстве 98). Содержание жира составило 3,74 процента. Это результат крепущих деловых связей между партнерами по РАПО — сельскохозяйственными предприятиями и Люберецким городским молокозаводом.

КОГДА на молокозавод с фермы поступает несортовое молоко — для работников перерабатывающего предприятия это настоящее ЧП, ведь из такого молока уже ничего не приготовишь. Правда, ничего подобного уже давно не случалось.

Но и второсортное молоко доставляет работникам завода хлопот немало. Принимать его приходится в отдельные емкости, обрабатывать — более тщательно. Растигут трудовые и материальные затраты на получение молочной продукции, сужается ее ассортимент. Меньше и гарантия, что социалистическое обязательство, принятное заводом по выпуску товаров народного потребления, будет выполнено. Вот почему коллектив переработчиков кровно заинтересован в качестве продукции молочно-товарных ферм.

Заинтересованы в продаже высококачественного молока и те, кто его производит, ибо доплаты за первый сорт и за охлаждение существенные. Большой выигрыш по-

лучается и в том случае, если содеражание жира в молоке выше базисного.

Преследуя общие цели, партнеры по РАПО — сельхозы, колхозы и Люберецкий молокозавод проделали в этом году большую совместную работу по улучшению качества молока и добились заметных результатов. Три хозяйства — ОПХ «Коренево», колхозы им. Ленина и им. Дзержинского в первом квартале отправили на молокозавод только первосортную продукцию. Заметно увеличили объем первосортного молока госплемзавод «Петровское» и племхоз «Фоминское». Всем хозяйствам удалось повысить содержание жира в молоке. Выросла и товарищность продукции.

Примером тесного сотрудничества в рамках Люберецкого РАПО могут служить молокозавод и госплемзавод «Петровское».

Животноводы Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское», — рассказывает главный инженер завода Е. И.

Артамонова, — взяли на себя обязательство значительно повысить реализацию первосортного молока, а наш коллектив решил шефствовать над Токаревским комплексом, тем более, что он готовится к переходу на централизованный вывоз продукции. Начальник лаборатории Л. А. Кублицкая, да и директор молокозавода З. Е. Романова передко бывают у животноводов госплемзавода. Оказывается помощь в оборудовании показательной лаборатории; наши специалисты проводят беседы с животноводами о том, какие факторы влияют на качество продукции. В результате объем первосортного молока, поступающего с госплемзавода «Петровское», увеличился с 93,8 проц. в прошлом году до 99,7 проц. в нынешнем, на 0,12 проц. выросло содержание жира.

В нашем районе уже давно не бывает конфликтов по поводу оценки качества молока; поскольку анализы делаются в присутствии обеих сторон, а когда возникают сомнения, результат переворачивается на других реактивах. Продукция ферм принимается строго по накладным.

Молоко — скоропортящийся продукт. Летом сохранить его качество труднее, чем в холодное время года. Работники молокозавода и инспекции по закупкам и качеству сельхозпродукции планируют в скромном времени совместно со специалистами зооветслужбы и инженерных служб сельхозов и колхозов провести рейд по санитарному состоянию ферм и техническому состоянию ходильного оборудования.

Достигнутые высокие рубежи по качеству молока необходимо удержать и летом, а оно ожидается жарким.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ЧЕЛОВЕК-ТРУЖЕНИК

Москва. Одним из важнейших прав человека в нашей стране является гарантированное право на труд. Советское государство не только гарантирует гражданам получение работы, но создает для тружеников нормальные производственные условия. Организованный в 1925 году Всесоюзный центральный научно-исследовательский институт охраны труда ВЦСПС призван развивать межотраслевые научные исследования, направленные на создание безопасных условий труда на производстве, предупреждение травматизма и заболеваемости, связанных с производством. Ученые и специалисты этого научного учреждения разрабатывают нормативные и нормативно-технические документы, методические указания и рекомендации, методы расчета и конструктивные устройства по охране труда. Они создают способы и средства защиты рабочих и служащих от воздействия опасных и вредных производственных факторов. Изучают и обобщают передовой опыт по охране труда, подготавливают предложения по его использованию в народном хозяйстве страны.



Институт является центральным гономики кандидат биологических наук О. М. Мальцева (слева) и старшим научным сотрудником В. Ф. Макарова готовятся к прохождению международных информационных мероприятий по вопросам охраны труда и осуществления исследований по обоснованию эргономических требований к организации рабочего места.

НА СНИМКЕ: в лаборатории эр.

(Фотохроника ТАСС).

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

Клады, которым не рады

новые батареи. Доброе дело сделали для жильцов, а убрать металлические заборы из того, что под руку попалось. Надо ли говорить, что эти клады, которым никто не лишился, являются многоэтажному микрорайону № 3 надо найти наилучшее решение.

Построили пешеходную дорожку от железнодорожной станции до четвертого микрорайона, и жители были очень довольны. Но под воздействием весенних ручьев произошло разрушение участка дороги. А по этой дороге ходят пешеходы.

Хотелось бы вернуться к старой проблеме. Чтобы поддержать газоны в порядке, некоторые жители домов №№ 16 и 20, 22

заборы из того, что под руку попалось. Надо ли говорить, что эта самодеятельность не является самостоятельной и не лишила многоэтажному микрорайону № 3 надо найти наилучшее решение.

Весной и летом наши дети большую часть времени проводят на свежем воздухе. А это значит, что особого внимания к себе требуют сейчас игровые и спортивные площадки. Только один пример — между домами №№ 16 и 20 по ул. Небратимов расположена спортивная площадка, которую надо благоустроить.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Особенно ходовые

ТОВАРЫ — НАРОДУ

КОГДА я рассматривал листки разноцветных листов, только что снятых с печатных машин, вспомнились стихи Корнея Чуковского:

У меня зазвонил телефон.

— Слон.

На одном из листков действительного красовался слон, разговаривающий по телефону. Привлекательный рисунок занимал значительную часть бумажной площади. А вверху с левой стороны виднелись булавы «Расписание уроков» и соответствующая таблица под ними. Таким «расписанием» дети давно уже пользуются. А печатаются эти листки на участке ширпотреба производственно-издательского комбината ВИНИТИ. Машина, которую обслуживает Ирина Дмитриевна Захарова, ритмично выдает сразу по четыре расписания с различными рисунками на темы сказок и басен, что помогает ребятам лучше усваивать школьную программу.

На участке рождается много различных изделий: блокноты, бумажные полоски для оклейки окон, поздравительные папки, обложки для книг, этикетки. Много старания вкладывается в его труженики, чтобы изготовить нужные людям вещи. Полиграфисты А. Кузнецова, М. Малахова, В. Зенкова, А. Пензикова, В. Плотникова и другие производят всевозможные операции, пока изделия не приобретут готовый вид.

Много полезных предметов из бумаги и других материалов делаю на комбинате. И на все есть спрос населения.

Инженер-технолог производственного отдела Г. Ф. Грищунина положила на стол несколько различных вещей.

— Это товары, создаваемые на комбинате, — рассказывает она.

Галина Фроловна рекомендует расплаковать необычный блокнот. И вот он перед нами: в красном переплете, непривычно высокий. Применяется в качестве настольного. В нем 500 небольших листков, которые легко, ровно отрываются. На столе иметь такой блокнот выгодно тем, что мало занимает места, он своего рода «многоэтажный». Есть и широкие, даже с запасными блоками.

Учтены запросы и тех, кому нужно сделать записи в любой обстановке. Для этого предназначено несколько видов маломаршрутных блокнотов. Все они с красивыми рисунками на передней обложке.

— Всего мы отправляем в торговую сеть товаров 17 наименований, — говорит Г. Ф. Грищунина. — И все пользуются высоким спросом. На выставках, в которых участвуем, обозначают их как особенно ходовые изделия.

Улучшению потребительских свойств этой продукции способствует ее художественное оформление. Рисунками сопровождаются все блокноты, тетради для заметок и другие изделия, о которых уже сказано. Надежность проявляют художники.

П. БИЦУКОВ.

ХОДЯЩЕ ПИСЬМО
НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В магазине № 77 поселка Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций произошел такой случай: продавец Е. Чалбушникова в течение всего дня торговала продуктами без ценника. Об этом сообщил читатель А. И. Иванов.

На наш запрос ответил директор Люберецкого промторга Г. П. Гомин: «За допущенные нарушения правила торговли продавец Е. Чалбушниковой объявлен выговор. От занимаемой должности она освобождена.

Заведующий магазином т. Кошевой за отсутствие порядка в магазине объявлен строгий выговор с лишением премии в феврале на 100 процентов».

Г. АРТЕМОВ.

ПИСАТЕЛЬ ПРИХОДИТ В ЦЕХ

ОБЪЯВЛЕНИЕ гласило, что в 11 часов, в обеденный перерыв, состоится встреча с писателем Л. Д. Давыдовым. К назначенному времени стояли стекаться в красный уголок 18-го цеха завода им. Ухтомского рабочие и служащие. А там уже развернулась небольшая передвижная выставка литературы под общей рубрикой «У истоков большевизма». Здесь были представлены четыре тома «Рассказы о партии», сборники «Ленинская гвардия планеты», «Десятый этап эстафеты», повесть «Верность» (о легендарном советском военачальнике Д. М. Карбышеве). И в каждой из

этих книг фигурировала фамилия Л. Д. Давыдова — рассказчика, составителя.

Лев Давыдович в свои молодые годы работал слесарем на заводе, редактировал стенную газету, посыпал листок, которым руководил известный поэт А. Жаров. Затем учёба на литературном отделении МГУ. Первые книги... Ему выпало счастье встретиться с соратниками В. И. Ленина. Давно задумал он собрать материалы о сподвижниках великогоожида и издать отдельной книгой. Однажды, конечно, было бы это не под силу. Коллективный труд — вот что лег-

ло в основу этих изданий. Три издания выдержали «Рассказы о партии» — художественно-документальные произведения о славной истории КПСС, начиная от создания «Искры» и до наших дней. Во всех четырех томах Л. Д. Давыдов выступает и как рассказчик, и как составитель. Так, во втором томе он является автором главы «Коммунистическая суббота», где рассказывает, как зарождались в стране первые коммунистические субботники.

Встреча с писателем в рабочей аудитории была актуальна потому, что проходила в дни, предшествующие 114-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и празднику в рабочей спецовке. Ее организовали Дом культуры и заводская организация общества книголюбов.

А. БЕЛОВ.

МИР ВАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ РАДОСТЬ УЗНАВАНИЯ

«МАМА, мама, посмотри — это же наш огород!» — смешная девочка тянется улыбающимся матерью к картине под названием «На присадебном участке». Изображенная на ней молодая женщина в красной кофточке забыла склонилась над грядками. Нецадко падает июльское солнце. Вся картина буквально пропитана его лучами. Теме труда посвятил художник С. А. Петров свое полотно. Нарвное, любому из нас было бы приятно вот так подойти к картине и неохотно узнать тропинку, по которой тычины разводят, речку, рощу, где нередко отдыхают. Неповторимая радость узнавания присуща многим картинам С. А. Петрова, персональная выставка которого состоялась в картинной галерее Г. Дзержинского.

Тонко и ненавязчиво сумел художник в своих произведениях передать скромную красоту среднерусского пейзажа.

Посетители выставки подолгу стоят перед картиной «Крестьянский дворик». И это неудивительно. Очень уж тепло и с любовью написана она.

С. А. Петров всю жизнь был

кадровым офицером, живописец отдавал свое свободное время. Выйдя в отставку, он целиком отдался любимому увлечению. 18 раз принимал он участие в выставках самодеятельных художников Люберец. Эта персональная выставка — третья по счету.

Мне хочется, чтобы после знакомства с моими картинами людям хотелось бы идти в лес, в поле, на луг. И чтобы они decidedались чище, добре — говорит Сергей Александрович.

Трагогий своей простотой и задушевностью такие работы, как «Опытное поле», «Золото осени», «Зазелено», «Апрель в лесу». На выставке также были представлены картины, нарисованные углем, например, «Портрет отца», карандашные наброски, графика.

Познакомившись с произведениями С. А. Петрова, можно заметить, что охотнее он пишет весенние пейзажи. Думается, многим запомнится картина «Пробуждение». Сквозь рыхлый снег, уже потерявший свою белизну, пробивается узенький ручей. Полное безлюдье пейзажа помогает почувствовать тишину, разлитую вокруг. Но следы вдоль ручья создают ощущение присутствия человека. И от этого картина становится еще более лиричной.

В приподнятом настроении возвращаешься с выставки и невольно думаешь: «Как богата народными талантами наша земля!»

Н. РЫБИНА.

СООБЩАЕТ ОТ

К БЕДЕ ПРИВЕЛ АЛКОГОЛЬ

В Люберецком районе в марте произошло 4 пожара, которые не обошлись без человеческих жертв. Вот примеры.

2 марта в дер. Волкуша в загоревшемся бензином доме погиб Бобков Е. Д., 1928 года рождения, нигде не работавший. Он закурил, находясь в нетрезвом состоянии, что явилось при-

чиной пожара. Такая же печальная участь и по такой же причине постигла 7 марта и жителя Люберец Минченкова В. П., 1936 года рождения.

Всего в районе в этом году погибло от ожогов и задохнулось в дыму 7 человек. В результате медицинской экспертизы установлено, что все они на-

ходились в нетрезвом виде. Эти примеры должны послужить уроком тем, кто грубо нарушает правила пожарной безопасности и, что особенно недопустимо, находится при этом в состоянии алкогольного опьянения.

Г. КАЛИНИНА,
инспектор отдела
пожарной охраны.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 1 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.35 Концерт.
9.05 Документальный фильм.
9.30 15-тия «Спорта».
9.40 Большой хороший творцов.
10.10 Концерт.
10.35 Рассказы о художниках.
11.35 Документальный фильм.
12.05 Концерт.
12.35 «Ты помнишь, товариши...»
13.35 «Семьи и школы».
14.10 На арене цирка.
14.45 Познань Александр Жаров.
15.00 «Стихи песни».
15.35 Новости.
16.00 Музыкальный фильм.
16.55 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова.
17.25 В мире животных.
18.25 Документальный фильм.
19.20 «Друживши до понедельника».
Фильм.
21.00 Время.
21.35 «Песни не прощаются с собой».
22.35 Чемпионат Европы по настольному теннису.
23.05 Новости.
ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА

9.05 «Утренняя почта».
9.35 Клуб путешественников.
10.35 Передача из Таллина.
10.55 Познань Евгений Винокуров.
11.55 Камера смотрит в мир.
13.05 Музкальный кинотеатр.
13.35 Музыкальная Свердловская студия телевидения.
14.35 Международное обозрение.
14.50 Концерт.
15.10 Документальный фильм.
16.00 Чемпионат СССР по футболу.
17.45 Здоровье.
18.30 Передача из Ленинграда.
19.00 «Стихи новой ночи, малыш».
20.15 Чемпионат СССР по футболу.
21.00 Время.
21.35 «Кто поедет в Трускавец?» Фильм. МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА
19.00 Ученые — агропромышленному комплексу Подмосковья.
19.30 Документальный фильм.
20.00 «Слопомай почты, малыш».
20.15 Концерт.
21.00 Время.
21.35 М. Шолохов — «Поднятая целина». Фрагменты из романа читает народный артист РСФСР М. Калашников.
22.20 Справочное бюро.
22.35 Концерт.
23.25 Московские новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА

8.00 Время.
8.35 Документальный фильм.
9.00 Глобальный смотр-конкурс.
9.30 Библиотека.
10.00 Службу Советскому Союзу!

11.00 Здоровье.
11.45 «Утренняя почта».

12.15 «Наука и техника».
12.30 Сельский час.
13.30 Музкальный кинотеатр.
14.00 «Старик из деревни Альдерман». Фильм-спектакль.

15.20 Концерт.
16.00 Документальный фильм.
17.45 Международная панorama.
18.45 Сегодня День советской науки.
19.15 «Примите наши поздравления».
20.00 «Клуб путешественников».
21.00 Время.
21.45 Директор молодежь.
22.15 Фестивальное обозрение.
22.40 Чемпионат Европы по настольному теннису.
Новости.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ
ПРОГРАММА

8.00 На зарядку становись!
8.20 Научно-популярный фильм.
8.35 Концерт.
8.45 Речь.
9.30 Документальные фильмы.
10.15 Очевидное — невероятное.
13.40 К 25-летию Всесоюзного студенческого отряда.
15.15 Рассказывают наши корреспонденты.
15.45 «Голубка». Фильм. 4-я серия.
16.55 «На земле в небесах и на море». Государственный Русский музей.
17.55 Концерт.
18.55 «Спортивные соревнования по художественной гимнастике».

20.00 «Стихи новой ночи, малыш».
20.20 Чемпионат СССР по гандболу.
21.35 «Комедия давно минувших дней».

Фильм.

Объявления • Реклама Информация

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОМТОВАРНЫЙ ТОРГ
производит набор молодежи, окончившей 8-10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-техническом училище г. Жуковского.

Срок обучения окончивших 10 классов — 1 год, окончивших 8 классов — 2 года.

Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимися предоставляется общежитие.

Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должности продавцов.

При оформлении необходимо предъявить: справку об образовании, медицинскую справку (форма № 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотографии (3x4 см).

Обращаться по адресу: 140000, г. Люберец, Октябрьский проспект, 209, отдел кадров промторга, телефон 554-91-16.

2-3.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

18 апреля с. г. проводят день открытых дверей. Начало в 16 часов 30 минут. Приглашаются выпускники 8-х и 10-х классов и их родители.

Адрес техникума: г. Лыткарино, ул. Спортивная, д. 24, вход со двора. Проезд автобусами № 22, 25, 348, 593 из остановки «Армобетонный завод». Телефоны 552-16-59, 552-37-42.

1-3

ПРАВЛЕНИЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАИПОТРЕБСОЮЗА

доводит до сведения покупателей, что с 15 марта по 15 мая 1984 года впервые проводится сезонная распродажа товаров осенне-зимнего ассортимента. Это товары хорошего качества, не проданные в течение зимнего сезона. Цены снижены до 40 процентов.

Люберецкий райпотребсоюз приглашает на сезонную распродажу товаров, которая проводится в универмагах и промтоварных магазинах Красковского, Малаховского, Томилинского ПОСПО, рабочих совхозов «Белая Дача», имени Моссовета и Томилинской птицефабрики.

Приглашаем на сезонную распродажу товаров.

Райпотребсоюз.

2-4

ВНИМАНИЮ УЧАЩИХСЯ 8-Х, 10-Х КЛАССОВ!

Люберецкий промторг 13 апреля в 14 часов проводит день открытых дверей для учащихся 8-х, 10-х классов, желающих поступить на дневное отделение Жуковского торгового училища по специальности кассир-контролер промышленных товаров.

Адрес: 140000, г. Люберец, Октябрьский проспект, дом 209, телефон 554-91-16.

2-2.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДТОРГ

на период весенне-летней торговли приглашает продавцов кваса, мороженого, овощей. Оплата труда сделана. Пенсионеры по желанию могут работать неполный рабочий день.

За справками обращаться в отдел кадров промторга.

Адрес: 140000, г. Люберец, Волковская, 63. Телефон 554-94-11.

2-3.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «КЛЕОПАТРА» (2 серии) — 15; 20;
«ОХОТИКИ» — 11, 13, 18; (малый зал), «СПОРТЛОТО-82» — 15-30; «ЗЫЗЫЧЕСКАЯ МАДОНАНА» — 11-45, 19-15; «БЕЗ ПАНИКИ, МАЙОР КАРДОШ» — 13-30, 17-30, 21.

Завтра: (большой зал) — «КЛЕОПАТРА» (2 серии) — 15; «ОХОТИКИ» — 11, 13; кинодрама «ГОВОРЯЩИЕ МНЕ ИНТЕРЕСНО» — 15; (малый зал), «ЗЫЗЫЧЕСКАЯ МАДОНАНА» — 11-45, 19-30, 21; «БЕЗ ПАНИКИ, МАЙОР КАРДОШ» — 10, 13-30, 17-30, 21.

КИНОТЕАТР «ОБРИТА»

Сегодня и завтра: «ТУТСИ» — 11, 13, 15, 17-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ПРОШЛОЕ БЫЛО ОБИКОНОМ» — 11, 13, 17-30, 19, 21; «РОКОВОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» — 2, 4, 6, 8, 15.

Завтра: «ПРОШЛОЕ БЫЛО ОБИКОНОМ» — 11, 13; «УБИЙСТВО В ВОСТОЧНОМ ЭКСПРЕССЕ» — 15, 17-30, 20.

УХОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ПОКА БЫЛО ЧАСЫ» — 15-30; «НЕ ПЕРЕВАЛЕ НЕ СТРЕЛЫ» — 17-15, 19.

Завтра: мастер кинокомедии «Юмор, сатира, пародия, фарс на экране» — 17-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО

Сегодня: «ГУЛУСИ» — 12, 18, 21.

Завтра: «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 13, 18, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ОДНОДНЕВНЫЙ» — 17-30, 19-30, 21-30.

Завтра: «ОДНОДНЕВНЫЙ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «НОВЫЕ, ЛЮБИ, НО НЕ ТЕРЯЙ ГОЛОВЫ» — 18 и 20-30 (удл. программы).

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: народный университет научного аттеста — 17.

Завтра: «СКАЗКА СТРАНСТВИЙ» — 18; «УКРОЩЕНИЕ СТРОПИВОГО» — 20.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберец-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел приема в общесоюзные присоединенные
553-27-07; отдел кадров — 553-14-25; отдел генерального
директора — 553-27-35; отдел генерального
контролера в строительстве — 553-27-24;
ответственный секретарь — 553-28-45; редактор
— 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

L-01272 Высокая печать. Объем 1 л. л. Зак. 1938